
                                                                                                         
EVALUACIÓN SUMATIVA 

Escribe dentro del paréntesis la opción correcta. 

1. (    ) La masa molar del NaOH es de 40 g/mol y la del Al2(SO4)3 es de 

278 g/mol. Comparando estos valores con la definición de un mol, con 

respecto al número de partículas (átomos, iones o moléculas) tenemos 

que: 

a) es mayor para el Al2(SO4)3 

b) es menor para el NaOH 

c) igual para ambos compuestos 

d) mayor para el NaOH 

 

2. (    ) Sí calculamos la masa molar de 2 mol de H2O y la de 1 mol de 

H2SO4, obtenemos que la masa molar total de cada uno de los 

compuestos es: 

a) mayor la del H2O 
b) menor la del H2SO4 

c) mayor la del H2SO4 

d) igual para H2O y H2SO4 

 

3. (    ) El número de moléculas contenidas en un mol de NaCl con 

respecto al número de moléculas contenidas en un mol de Ca3(PO4)2 es: 

a) mayor 

b) menor 

c) igual 

d) triple 

 
4. (    ) Para interpretar cuantitativamente una ecuación química en 

forma correcta, está debe estar: 

a) con los símbolos químicos correctos 

b) indicando los reactivos y productos 

c) indicado el estado físico de las sustancias 

d) balanceada 

 

 

 



                                                                                                         
5. (    ) Los coeficientes que se escriben para balancear la ecuación 

química nos indican el número: 

a) moles 

b) gramos 

c) mililitros 

d) onzas 

 

6. (    ) ¿Cuántas moléculas están contenidas en un mol de cloruro de 

sodio? 

a) 8.00 X10-23 moléculas 

b) 1.50 X1023 moléculas 

c) 6.02 X10-23 moléculas 

d) 6.02 X1023 moléculas 

 

7. (    ) ¿Cuántas mol de potasio son 12.04 X1023  átomos de dicho 

elemento? 

a) 6 
b) 10 

c) 2 

d) 1 

 

8. (    )  Cinco mol de iones de Na+  tienen: 

a) 12.044 X1023 iones de Na+ 

b) 30.10 X1023 iones de Na+ 

c) 6.02 X1023 iones de Na+ 

d) 24.09 X1023 iones de Na+ 

 

9. (    ) Cuántas mol de NH3 se obtendrán si reaccionan 1.5 mol de N2 
molecular? 

   La ecuación de la reacción es la siguiente:  

 

  N2(g)   +   3H2(g)                    2NH3(g) 

 

a) 3.0 mol de NH3 

b) 1 mol de NH3 

c) 4.5 mol de NH3 

d) 1.5 mol de NH3 



                                                                                                         
10. (    ) ¿Cuántas mol de NaOH se requieren para producir  5 mol de 

NaNO3? 

    La ecuación que representa a la reacción es:    

 

   Pb(NO3)2  +  2NaOH                    2NaNO3  +  Pb(OH)2 

 

a) 10 mol 

b) 5 mol 

c) 2 mol 

d) 1 mol  

 

 


